
Κάρτες Display Card για Λιανική Χρήση

Οι ράφια εμφάνισης έχουν γίνει ένα ουσιαστικό μέρος του κοσμικού μας τρόπου ζωής
σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα. Έχει γίνει η ανάγκη της ώρας για κάθε άτομο
ανεξάρτητα από το ποιο είναι το χώρο στο οποίο αυτό το rack πρόκειται να καταστεί
χρήσιμο. Τα γραφεία, τα νοικοκυριά, τα καταστήματα χονδρικής πώλησης, οι χρήστες
λιανικής κ.λπ. αρμοδιότητα. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την κατοχή αρχείων,
μαγειρικών σκευών, καρτών, εκθεμάτων, εργαλείων, βιβλίων, πλαισίων, κοσμημάτων κλπ.
Και είναι διαθέσιμα σε πολύ χαμηλές τιμές, γεγονός που τους καθιστά ακόμα πιο
ελκυστικούς για τους αγοραστές.

Τα ράφια εμφάνισης μας είναι πολύ δημοφιλή στους εμπόρους λιανικής πώλησης.
Μερικοί από τους σημαντικούς λόγους για τους οποίους χρησιμοποιούνται τα ράφια μας για
κάρτες καρτών χρησιμοποιούνται σημαντικά, παρατίθενται παρακάτω

● Ένας από τους κύριους λόγους για τους οποίους είναι αυτά τα ράφια να
αποδειχθούν χρήσιμα για τους λιανοπωλητές να εμφανίζουν πολλά αντικείμενα καθώς και
γρήγορα να πιάσουν τα μάτια των πελατών.

● Παρατηρήθηκε ότι τέτοια περίπτερα, ενώ είναι μια πολύ μικρή επένδυση, αυξάνουν
τις πωλήσεις των καταστημάτων κατά σημαντικό ποσοστό.

● Η διαθεσιμότητα αυτών κάρτες απεικόνισης καρτών σε διαφορετικά σχήματα και
μεγέθη έτσι ώστε να εξυπηρετεί πολλές χρήσεις είναι μια άλλη αιτία για τη δημοτικότητά
του.

● Επιπλέον, αυτά τα ράφια μπορούν να αγοραστούν σε ξυλόγλυπτο ξύλο, χάλυβα ή σε
άλλα υλικά σύμφωνα με την ευκολία των αγοραστών, η οποία προσφέρει στον έμπορο
λιανικής πώλησης διάφορες επιλογές για να επιλέξει.

● Αυτά τα κιβώτια απεικόνισης ευχετήριων καρτών καταλαμβάνουν πολύ λιγότερη
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επιφάνεια από την άποψη του χώρου δαπέδου καθώς πολλά αντικείμενα μπορούν να
εμφανιστούν σε διαφορετικά ράφια ενός ενιαίου rack display.

Από τα διάφορα στυλ, αυτά τα ράφια επίδειξης καρτ-ποστάλ είναι διαθέσιμα σε, δύο
από τα πιο διαλεχτά με στυλ για τη λιανική χρήση είναι οι κλωβοί πατωμάτων και οι κάρτες
πάγκων.

1) Κλώστες δαπέδου

Αυτό το rack display rack postcard είναι ένα χτύπημα κυρίως επειδή είναι εύκολο να
αλλάξει. Αυτό είναι χρήσιμο καθώς διευκολύνει τη συντήρηση του καταστήματος και την
καθαριότητα. Οι έμποροι λιανικής πώλησης μπορούν να το χρησιμοποιήσουν στα
καταστήματά τους, όπως ένα rack display card, το ευρύχωρο rack display rack, το stand
stand rack, ένα μέρος για να εμφανίσετε σημαντικά έντυπα μέσα εκτύπωσης κλπ.

2) Κάτοχοι κάρτας CounterTop

Κάτοχοι καρτών αντιστάθμισης είναι συνήθως η καλύτερη επιλογή για τους
λιανοπωλητές, διότι καταλαμβάνουν λιγότερο χώρο. Αυτό είναι πολύ ωφέλιμο για τους
εμπόρους λιανικής δεδομένου ότι μπορούν πλέον να εμφανίζουν πολλά αντικείμενα με τη
βοήθεια αυτών των ραφιών απεικόνισης καρτών σε πολύ λιγότερο χώρο και ότι πάρα πολύ
σε countertops όπου σίγουρα θα απευθύνονται στους πελάτες.

Αυτές τις μέρες σχεδόν όλα τα είδη λιανικής πώλησης μόδας τέτοιες ράφια κοντά στο
μετρητή checkout για να προσελκύσουν την προσοχή των επισκεπτών προς ορισμένα
στοιχεία που μπορούν να προσθέσουν εάν εκτίθενται σε. Αυξάνει σημαντικά τις πωλήσεις
του καταστήματος. Τα ειδικά σχεδιασμένα ράφια μας μπορούν να σας βοηθήσουν πολύ στην
επίτευξη αυτού του στόχου.

Εάν και εσείς είστε ιδιοκτήτης καταστήματος λιανικής πώλησης και μέχρι να λάβετε
μια έξυπνη απόφαση αγοράζοντας αυτά τα ράφια εμφάνισης καρτών τότε επικοινωνήστε
μαζί μας. Είμαστε από τους καλύτερους ράφι προβολής χονδρέμποροι Κίνα.Θα σας
προσφέρουμε την καλύτερη ποιότητα των ραφιών εμφάνισης καρτών που θα ταιριάζουν
τόσο στις ανάγκες σας όσο και στον προϋπολογισμό σας.
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περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος μεταλλικό pvc ράφι κάρτας προβολής

όνομα προϊόντος Μεταλλικό δάπεδο που περιστρέφεται pvc κάρτα δώρο rack εμφάνιση για
σούπερ μάρκετ

Αριθμός Μοντέλου. DT-CHD3
Μέγεθος 450x450x1800mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Μέταλλο και ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 1 ~ 1,5mm ή 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.
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